Monteringsanvisning

Glidskydd MA1909

Sid 1 (2) | Version 2-180507

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Glidskydd Krok GS6001 5 | Mutter MU1000 9 | Staps SS6191
2 | Glidskydd Faste GS6002 6 | Vagnsbult BV1030
3 | Glidskydd Faste lang GS6003 7 | Gummibricka GB0010
4 | Bult BU1020 8 | Traskruv TS6351

Glidskydden kan monteras pa flera olika s&tt. Med férdel monterat pa nagon av vara infastningar
(infastningarna monteras enligt tillhérande monteringsanvisning).

Montaget skall klara en belastning pa 150 kg i alla riktningar. Glidskyddet justeras in sa det passar
mot eventuell hdngranna och s stegen kan krokas utan stérning.

Infastningar, se respektive monteringsanvisning.

N e o = c 6 6 © o = 5 & o &

Takplacering Véaggplacering

Krok och féste monteras ihop for Olika vinklar pa hur krok och faste monteras
placering foér tak. Justera vinkeln med for placering pé vagg. Justera vinkeln med
att montera i olika hal. att montera i olika hal.

Stegplacering

Stegens bada sidostycken ska vila mot tak eller hangranna. Justera kroken s& den haller runt stegpinnen.

Monteringsmaterial

Infastning (bult, mutter, skruv) ska vara godkanda for korrosivitetsklass C3 i 15 ar. SE-EN ISO 12944-2
Fastdon som ar inbyggda eller dolda ska vara av korrosivitetsklass C4 i 15 ar eller battre. SE-EN ISO 12944-2

1}
“F 7._ Industrivigen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60 P c €
ELAN .D s A.L A.B info@welandstal.se | www.welandstal.se




G I idSkyd d Sid 2 (2) Mﬁ]ggg

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Glidskydd Krok GS6001 5 | Mutter MU1000 9 | Staps SS6191
2 | Glidskydd Faste GS6002 6 | Vagnsbult BV1030
3 | Glidskydd Faste lang GS6003 7 | Gummibricka GB0010
4 | Bult BU1020 8 | Traskruv TS6351
—

Plat eller rdspont Avsaknad av hdngridnna

Direktmonterat i tak eller plat. Direktmontage i taket.

Fastdon: Minst 5 st >@5x15 mm platskruv (9) Fastdon: Minst 6 st min >@5x25 mm skruv.

eller >@5x25 mm traskruv (8) for raspont.

AN
AN
Falsfaste pa bandtickning IP-profil pa plattak
Féastes med 2 st M10 bult + mutter (4,5). Féastes med 2 st M10 vagnsbult + mutter (6,5).

Tatplat pa papptak Direktmontage i raspont
Féastes med 2 st M10 bult + gummibricka (4,7). 5 st tréskruv (8). Justera héjd och vinkel
Justera héjd och vinkel mot stegpinnen. mot stegpinnen.

1}
“F 7._ Industrivigen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60 P c €
ELAN .D s AL A.B info@welandstal.se | www.welandstal.se



